
Склад

Віск бджолиний, олія м’ятна, олія евкаліптова, олія гвоздики, камфора, ментол,
метилсаліцилат, ланолін, вазелін, пропіленгліколь.

Опис

Рекомендований як профілактичний засіб для зовнішнього застосування з метою
покращення функціонального стану шкіри, як лікувально-профілактичний засіб
при респіраторних захворюваннях, головному болі, запамороченні, болі в спині
та суглобах, укусах комарів та інших комах.

Опис діючих речовин

Бджолиний віск – цінний натуральний продукт природного походження, що має
високі бактерицидні, протизапальні, ранозагоювальні властивості.

Олія м’ятна – має протизапальну і антисептичну дію, пари м’ятної олії мають
антибактеріальні властивості.

Евкаліптова олія має болезаспокійливу, антисептичну та відхаркувальну дію.
Застосовується при лихоманках, різних застудних захворюваннях і респіраторних
інфекціях. Олія евкаліпту прекрасно допомагає при захворюваннях шкіри, легко
загоює різні виразки, опіки та шкірні інфекції, прискорює загоєння ран.

Олія гвоздики має сильну антимікробну і потогінну дію, тому її можна
застосовувати з метою профілактики під час епідемій. Олія гвоздики є
знеболюючим засобом, який можна застосовувати при невралгіях, артриті та
ревматизмі, а також вона зміцнює імунну систему і надає зігріваючу дію.
Застосування олії гвоздики в комплексі з іншими засобами чинить сильну
загоюючу дію при запаленні шкірних покривів, попаданні інфекції в рани і
виразках, що довго не загоюються.

Камфора при місцевому застосуванні проявляє легку протизапальну і
протимікробну дію.

Ментол надає легку місцеву знеболюючу дію; має також слабкі антисептичні
властивості.

Метилсаліцилат швидко проникає в тканини, має антисептичну дію, знімає
біль, запалення і набряки, покращує процеси мікроциркуляції.

Показання



Рекомендовано при респіраторних захворюваннях, головному болю,
запамороченні, болі у спині та суглобах, укусах камарів та інших комах.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів.

Спосіб застосування та дози

Нанести на шкіру скроней, потилиці або місця укусів комарів та інших комах два-
три рази на день по 1-2 г до покращення стану, при профілактичному
використанні застосовувати протягом 5-7 днів, дозволяється чергувати з іншими
зовнішніми засобами. Перед застосуванням обов’язково проводиться проба на
чутливість: бальзам наносять на внутрішню поверхню передпліччя і при
відсутності гіперемії засіб дозволяється до застосування.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25°С.

Упаковка

Туба 15 г, в упаковці.

Виробник

ТОВ ВТФ "Фармаком".

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Україна, 61001, м. Харків, вул. Юр’ївська, 17.


